

# **INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ**

Obecního úřadu sloučených obcí  
**Vavřinec - Veselice - Suchdol - Nové Dvory**

Číslo 34

prosinec 2007

Vážení spoluobčané,

čas neúprosně běží a opět zde máme čas Vánoc, závěr roku a období, kdy snad každý z nás se zamýšlí nad tím, co pro něho uplynulý rok přinesl, čas hodnocení svých předsevzetí vyřčených v závěru roku loňského a také čas pro předsevzetí nová. Také já se chci právě nyní krátce vrátit do minulosti a zhodnotit dění v naší obci za uplynulý rok.

Ne, že by si vedení obce zrovna dávalo předsevzetí a čekalo, zda se splní nebo ne. V případě obce spíše musíme hodnotit, zda ty akce, které byly naplánovány a zahrnuty do rozpočtu obce, byly dokončeny, kolik ve skutečnosti stály a zda budou do budoucna skutečně přínosem pro občany naší obce. Dovolím si bez nadsázky tvrdit, že letošní rok byl z tohoto pohledu pro vedení obce a samozřejmě i pro nás všechny, úspěšný. Podařila se zdárně dokončit rekonstrukce budovy bývalé školy ve Vavřinci, jež byla největší akcí, kterou kdy obec financovala. Potěšitelné především je, že byla dokončena v plánovaném termínu a při její realizaci nedošlo k potřebě radikálnějšího navýšení jejího rozpočtu. Nejinak tomu je i v případě výstavby nové kapličky ve Veselici, umístěné na vytvořené nové návsi. V obou případech dozná ta část obce, kde se uvedená akce realizovala, podstatného zlepšení vzhledu a lze si jen přát, aby obě stavby sloužily co nejširší veřejnosti. Potěšitelé taktéž je, že ještě v závěru tohoto roku a na začátku roku příštího budou dokončeny komplexní pozemkové úpravy na veselickém katastru. Tato skutečnost bude zajisté dobrým východiskem k získání finančních prostředků na realizaci opatření navržených těmito úpravami, především potom ke zlepšení sítě cest na území této části obce.

Aniž bych chtěl předvídat rozhodnutí zastupitelstva obce, které akce zařadí do svého plánu na příští rok, chci vyjádřit přesvědčení, že bude prozřetelné a uvolní část finančních prostředků na přípravu dalších akcí, které bude možné v letech příštích realizovat za pomoci dotací z operačních programů spolufinancovaných z Evropské unie.

Závěrem mi dovoluje, abych Vám všem popřál do nadcházejících svátečních dnů mnoho zdraví, štěstí a klidu.

*Miloslav Novotný, starosta obce*

---

### Usnesení RO ze schůze dne 22.10. 2007

- Rada obce **schvaluje** organizační zajištění výběrového řízení na výběr nájemců do nových bytů v budově bývalé školy ve Vavřinci.
- Rada obce **bere na vědomí** rozhodnutí JMK o stanovení kapacity školní jídelny – výdejny v MŠ Vavřinec na maximální počet stravovaných ve výši 28.
- Rada obce **bere na vědomí** smlouvu o dílo mezi obcí a ČR – Agentura ochrany přírody a krajiny ČR na dotaci ve výši 17 753 Kč na výsadbu 50 ks stromů starých odrůd jabloní.

### Usnesení ZO ze schůze dne 7.11. 2007

- Zastupitelstvo obce **schvaluje** darovací smlouvu uzavřenou mezi obcí Vavřinec a Správou vojenského bytového fondu Praha, se sídlem v Praze, U Prioru, Praha 6, IČ: 60460580, na bezúplatný převod nemovitostí zapsaných na LV č. 348 pro k.ú. Veselice na Moravě, obec Vavřinec, kraj Jihomoravský u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Blansko, Smetanova 3/1588, Blansko. Současně s tím **pověřuje** starosty obce k podpisu darovací smlouvy.

### Usnesení RO ze schůze dne 28.11. 2007

- Rada obce **bere na vědomí** žádost ČSS ZO 6-17 TOPAS o dotaci ve výši 9 000 Kč na nákup materiálu na zajištění ponoru na pozemku p.č. 69, k.ú. Suchdol v Moravském krasu. Současně **ukládá** finančnímu výboru zpracovat uvedenou žádost do návrhu rozpočtu obce Vavřince na rok 2008.
- Rada obce **schvaluje** Směrnici pro přijímání a vyřizování peticí a stížností.

### Usnesení RO ze schůze dne 12.12. 2007

- Rada obce **bere na vědomí** kupní smlouvu zaregistrovanou na KÚ Blansko, mezi obcí a manžely ing. Alešem Jermolajevem a Mgr. Veronikou Lermolajeva, a dále Janem Novotným a Šárkou Doleželovou, za odkoupení 2 stavebních pozemků na Nových Dvorech za kupní cenu ve výši 115 974 Kč za každý pozemek o výměře 988 m<sup>2</sup>.
- Rada obce **bere na vědomí** dopis ze Sús Blansko, jako požadavek na obec o zaměření skutečného stavu chodníků podél komunikace č. III/37440, v průtahu obce Veselice, a to za účelem majetkoprávního vypořádání předmětné stavby. V souvislosti s tím rada obce **ukládá** starostovi obce zaslat na Sús Blansko dopis s návrhem na majetkoprávní vyřešení předmětné záležitosti až po rekonstrukci průtahu.

- Rada obce **schvaluje** návrh rozpočtového výhledu obce na období 2008 – 2009 a **doporučuje** zastupitelstvu obce tento návrh projednat na jeho nejbližší schůzi.
- Rada obce **schvaluje** návrh rozpočtového provizoria na hospodaření obce v I Q 2008 a **doporučuje** zastupitelstvu obce tento návrh projednat na jeho nejbližší schůzi.
- Rada obce **schvaluje** v souladu s § 85 odst. 1 písm. c poskytnutí neinvestiční dotace SDH Vavřinec ve výši 20 000 Kč za práce při výsadbě 220 ks sazenic na bývalé skládce ve Vavřinci a natěračské práce na zábradlí dvou rybníků ve Vavřinci.
- Rada obce **bere na vědomí** sdělení SÚ Blansko o předání odvolání obce Vavřinec ve věci povolení stavebních úprav pohostinství ve Vavřinci –Veselici, čp. 7, na pozemku p.č. st. 1 v katastrálním území Veselice na Moravě, na KÚ JKM.
- Rada obce **schvaluje** návrh Obecně závazné vyhlášky na povolování hudebních produkcí na území obce a **doporučuje** zastupitelstvu obce tento návrh projednat na jeho nejbližší schůzi.

*Ing. Josef Sedlák, místostarosta*

## Informační a prodejní místo místních produktů ve Veselici

V minulém čísle Informačního zpravodaje jsem uvedl, že naše obec získala dotaci na zřízení Informačního a prodejního místa místních produktů. Ve zpravodaji dnešním uvedu podrobnosti tohoto projektu.

Žádost o dotaci na uvedený projekt byla naší obcí podána v rámci výzvy z programu LEADER ČR 2007, který vyhlásilo Mze ČR v červenci letošního roku. Program LEADER ČR slouží k podpoře regionů na nichž působí Místní akční skupiny, a to poskytnutím finančních prostředků, jednak na podporu činnosti těchto skupin, ale především na realizaci menších projektů. V této souvislosti je nutné uvést, že dalšími projekty v regionu, které získaly podporu, bylo zbudování malé pekárny v Pivovaru Černá Hora, dobudování multifunkčního areálu kozi farmy paní Sedlákové v Šošůvce, pořízení komunální techniky pro úklid veřejných ploch v obci Račice – Pístovice, zakoupení mulčovacího stroje společností KOJÁL Krásensko, ZD Krásensko a projekt *Lávka pro pěší přes přírodní závrt* v Ostrově u Macochy. Ale vraťme se zpět k projektu našemu.

Cílem zřízení Informačního a prodejního místa místních produktů je snaha o využití rozhledny na kopci Podvrší k propagaci naší obce a současně propagaci

projektu **Moravský kras – regionální produkt**. Tento projekt má za cíl zviditelnit region Moravského krasu a pomoci zdejším výrobcům. Značka usnadní orientaci zákazníkům – a to jak turistům, kteří si chtějí odvézt skutečně pravý suvenýr z Moravského krasu, tak místním obyvatelům, kteří chtějí nákupem podpořit především „své“ výrobce. Značení pomůže zamezit výrobcům mimo region ve „zneužívání“ názvů a symbolů spojených s Moravským krasem.

Informační a prodejní místo MP je zřízeno v KD Veselice v prostorách bývalé šatny. Součástí projektu je vedle vybavení prodejního místa nábytkem, chladicími vitrínami pro uskladnění nápojů a dalších výrobků, které si budou moci návštěvníci rozhledny zakoupit, také pořízení informačních tabulí, kterými bude uvedené zařízení označeno. Vedle toho byly také pořízeny informační tabule, které budou umístěny v obci za účelem zlepšení propagace rozhledny. V rámci projektu byly současně pořízeny nové internetové stránky rozhledny, které lze navštívit na adrese [www.rozhledna-veselice.cz](http://www.rozhledna-veselice.cz). Další součástí projektu je pořízení nové ozvučovací techniky, kterou bude možné využít i pro ozvučení akcí pořádaných v obci. Na závěr výčtu věcí, které byly v rámci projektu pořízeny, je zapotřebí ještě uvést pořízení nového digitálního fotoaparátu, dataprojektoru s promítacím plátnem a dvou prodejních stánků. Ty poslouží např. při Velikonočních jarmarcích na rozhledně nebo také při dalších akcích v obci, jako jsou poutě apod. Informační a prodejní místo bude v provozu v době otevření rozhledny a náplní práce jeho pracovníků bude mimo jiné i starost o zajištění provozu parkoviště pro motorizované návštěvníky, dále budou poskytovat různé informace, především o dalších turistických cílech v regionu, k dispozici budou mít jeho návštěvníci možnost přístupu na internet, získat propagační letáky, atd. Samozřejmě, že si budou moci zakoupit místní produkty z regionu, jako např. výrobky Pivovaru Černá Hora, med od členů sdružení Včela pro Moravský kras, sýr NIVA EXTRA z Mlékárny Otinoves, výrobků z pekárny společnosti Zemspol a.s. Sloup a další výrobky od výrobců – držitelů značky **Moravský kras – regionální produkt**. Když hovořím o pracovnících rozhledny, bude naší snahou dát příležitost především studentům z obce, aby v době prázdnin, ale i o víkendech mimo prázdniny, měli jednak možnost přivýdělnku, ale také zdokonalení svých jazykových znalostí.

Závěrem chci ještě uvést, že celkový rozpočet projektu je 355 000 Kč, z toho dotace činí 280 000 Kč. Na financování projektu přispělo částkou 5 000 Kč i sdružení Veselická kaplička. Věřím, že se nám podaří uvedené zařízení využít k ještě lepší propagaci obce a rozhledny a vedle toho určitě poslouží většina z pořízených věcí při dalších akcích pořádaných místními spolky v obci.

*Miloslav Novotný, starosta*

## Zprávy z knihovny ve Veselici

Žijeme v rychlé době, která je charakteristická obrovským přílivem informací. Hledat vše jen v knihách, encyklopediích a časopisech už nejde. Pro tento případ máme však dobrého pomocníka a tím je Internet. Na rozdíl od televize nebo rozhlasu je Internet víceúčelový, umožňuje nám například: dopisovat si po celém světě, posílat i přijímat dokumenty, nakupovat, poslouchat hudbu, číst časopisy, listovat v knihách, učit se. Uvedený seznam, zdaleka nevystihuje všechny možnosti, který Internet nabízí, proto bych ráda touto cestou pozvala všechny, kteří nemají přístup na Internet doma a chtějí se dozvědět něco nového, k návštěvě knihovny ve Veselici. Od ledna 2008 bude v knihovně k dispozici počítač s připojením na Internet. Získané informace si budete moci nejen přečíst, ale i vytisknout a odnést domů. V provozu bude v době půjčování knih, a to od ledna v pozmeněné době, vždy ve čtvrtek od 15.30 do 18.30 hodin. Pro příznivce knih bude v lednu obnovena nabídka knížek z knižního fondu Knihovny Blansko a dále se chystá sobotní zábavné odpoledne pro malé čtenáře, plné krásných pohádkových knih, zábavných her a soutěží. Stranou však nemusí být ani dospěláci. Přijďte se seznámit s možnostmi Internetu i Vy. Nebojte se tohoto média, často o něm slyšíte všude možně, nyní máte možnost se s ním seznámit osobně. Doopravdy se nemusíte Internetu vůbec bát. Věřte, že je to jednoduché: stačí ve vyhledávači zadat heslo např. Veselice. Počítač chvíli chroustá a najednou se objeví seznam textů v nichž se heslo Veselice, nebo také veselice objevuje. V tomto seznamu se objeví veškeré slovní výrazy umístěné kýmkoli na této celosvětové síti. Více se dozvíte právě při návštěvě veselické knihovny.

**Pěkné a spokojené Vánoce, strávené třeba i ve společnosti dobré knihy nebo také Internetu a mnoho úspěchů do roku 2008 Vám přeje Olga Hájková.**

## Informace ze ZŠ Sloup

*Vážení občané Vavřince, Veselice, Suchdola a Nových Dvůrů,*

*dovolte mi, abych Vám jménem všech zaměstnanců ZŠ Sloup popřál veselé Vánoce a šťastný nový rok 2008.*

*Mgr. Pavel Dočekal, ředitel ZŠ Sloup*

### **Pozvánka na ples**

Tradiční školní ples se uskuteční v pátek 25. ledna 2008 od 20.00 hodin v kulturním domě. Hraje Medium, vstupné i s místenkou činí 100 Kč. Předprodej bude zajištěn na sekretariátu školy a v prodejně paní Nečasové.

### Den otevřených dveří

Chcete se podívat, co je ve škole nového a jak se učí nebo budou učit Vaše děti či vnoučata? Přijďte ve středu 30. ledna 2008 v době od 8.00 do 12.30 hod. do školy. Je pro Vás připraven den otevřených dveří s programem. Pokud máte problémy s dopravou, nevádí. Můžete se svést autobusem, který přijede pro děti z mateřské školy.

### Zápis do 1. třídy

Zápis do 1. třídy se uskuteční v úterý 5. února 2008 v 15.00 hodin ve školní jídelně. Zapsány budou děti, které nejpozději 31. srpna 2008 dosáhnou věku šesti let.

### Letem světem

- Učitelé ZŠ Sloup budou hospitovat v partnerských školách projektu „Cesty mezi školami“. Budou tak mít jedinečnou možnost porovnat formy a metody výuky s pedagogy ZŠ Lysice, Letovice, ZŠ Pavlovská a Bakalovo nábřeží Brno. Na programu jsou také návštěvy pedagogů těchto škol ve Sloupě.
- Poslední týden výuky v tomto roce je věnován alternativním a zábavným formám výuky. Žáci 1. stupně budou zpracovávat projekt „Vánoční stromeček zavoní v pokoji“, žáci 2. stupně mají naplánován projekt „Jak se nestát závislákem“. Oběma akcím předcházela beseda o dopravní výchově a šikaně.
- ZŠ Sloup, ZŠ Lipovec a ZŠ Jedovnice společně připravují projekt do operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Cílem projektu je získat finanční prostředky EU na rekonstrukci a vybudování dalších odborných učeben školy.
- Poslední volná místa jsou k dispozici v počítačovém kurzu pro začátečníky, který se rozběhne v lednu v ZŠ Sloup. Přihlášky ve škole anebo na telefonním čísle 516 435 337.

### Jste chytřejší než žák základní školy?

Každý rodič školou povinného dítěte čas od času kroutlí hlavou nad žákovskou knížkou své zkroušené ratolesti. Je mezi námi i mnoho takových, kteří se přitom nezdržíme poznámky typu „...hmm, to když já chodil do základky...“

Bylo tomu skutečně tak? Byli jste tak dobří, že si ještě pamatujete vyjmenovaná slova, výšku nejvyšší hory Slovenska či lomené výrazy? Na našich webových stránkách [www.zssloup.net](http://www.zssloup.net) Vám budeme pravidelně nabízet možnost si to vyzkoušet.

**Najdete na nich plné znění a správné řešení písemných prací z českého jazyka, matematiky a dalších předmětů. Mnoho úspěchů a pevné nervy!**

## Informace ze speleologické skupiny TOPAS

V roce 2007 uplynulo 30 let od založení speleologické skupiny, která soustředila svoji činnost na katastrech obce Vavřinec. Skupina Topas vznikla jako základní organizace TISu - Svazu pro ochranu přírody z iniciativy několika odloučených členů Pustožlebské skupiny Speleologického klubu Brno a dalších zájemců na ustavující schůzi 19. června 1977 v Suchdole. Topas se stává v roce 1978 jednou ze zakládajících organizací České speleologické společnosti. Po zániku TISu je Topas jednou ze základních organizací České speleologické společnosti pod označením ČSS ZO 6 - 17 Topas. Po celou dobu existence Topasu je nosným programem speleologický průzkum a dokumentace severní části Moravského krasu, se zaměřením na západní přítoky podzemní Punkvy. Vavřinecký potok, Veselický potok a další malé občasné vodoteče vytvořily v krasovém území složité podzemní odvodňování a naše badatelské úsilí se snaží tyto podzemní cesty objevit. Za třicetileté trvání Topasu prošlo skupinou již 46 zájemců. Někteří vydrželi několik let, jiní odešli po roce. Vedení Topasu však svoji vytýčenou náplň zachovalo celých třicet let a skupina dosáhla významných objevitelských i dokumentačních úspěchů. Již řadu let organizují Technické sporty Vavřinec s jeskyňáři přednáškové večery, kde Topas výsledky svých výzkumů v Moravském krasu i v zahraničí prezentuje občanům. Vzhledem ke skutečnosti, že v roce 2007 nebylo možné tuto tradiční akci realizovat, jsou v následujícím textu stručně shrnuty informace o činnosti skupiny za poslední dva roky.

V Horním Suchdolském ponoru byla v očekávaném pokračování průkopem vyklížena Krasová chodba do vzdálenosti 15 m a prováděna údržba průstupových průkopů v nízkých chodbách. Ze vstupní části ponoru bylo vyklíženo zhruba 50 kg zahnívajících ryb, naplavených sem v důsledku zřízení česla na vtoku do ponoru. Byla dokončena mapa jeskyně, celková délka všech chodeb a propastí je 682 m a hloubka koncového bodu 72 m. Při povodňové situaci z jarního tání v roce 2006 byla zjištěna kulminace hladiny v II. propasti do výšky 20 m. Kolorační experiment provedený v listopadu 2006 zjistil přítok Suchdolských vod do Amatérské jeskyně v místě Konstantního přítoku s časem 76 hodin a v Punkevních jeskyních za 100 hodin. V závrtu U hrušky byla dokončena rekonstrukce šachty a uzávěru jeskyně. Na jaře 2006 byly započaty výkopové práce na geologicky zajímavém Kančím ponoru, který se otevřel při jarním tání sněhu na geologickém rozhraní klastik s vavřineckými a lažáneckými vápenci. Šachta sledující přírodní trativod byla vyhloubena do 14 m a částečně zabezpečena betonovými skružemi. Na expedici "Tepui 07" byla objevena nová, 2,8 km dlouhá jeskyně La Araña (Pavoučí) v křemencovém masivu stolové hory Chimanta ve Venezuele.

*Ing. Igor Audy*

## Informace z MŠ Vavřinec

Školní rok 2007-2008 v Mateřské škole ve Vavřinci byl zahájen v pondělí 3. září 2007. Zapsáno je celkem 23 dětí, z tohoto počtu je 5 dětí z omezenou docházkou (nejvýše 4 hodiny denně).

Děti docházející do MŠ jsou z obcí Vavřinec (9), Veselice (9), Suchdol (4) a z obce Petrovice (1). Žádné dítě nedochází z Nových Dvorů. Nenaplnil se tak náš původní předpoklad o poklesu počtu zapsaných dětí pro školní rok 2007 – 2008, neboť až 31. 8. 2007 podali rodiče 4 dětí žádost o přijetí do MŠ Vavřinec, jejich žádostem bylo vyhověno a počet zapsaných dětí se tak vyrovnal počtu zapsaných dětí v minulém školním roce. I přes vcelku nelehký začátek školního roku, spojený s odchodem paní učitelky Lucie Vystrčilové, nástupem paní učitelky Lenky Kouřilové z Němčic, kontrolou ČŠI a zároveň i zvýšeným pracovním nasazením při dokončování rekonstrukce budovy, se nám podařilo toto zatěžkávací období překlenout a postupně se navrátit do zaběhnutých kolejí.

Z bohatého kulturně výchovného programu pro naše děti (září - prosinec 2007):

- účast na vítání občánků (2x – září, listopad)
- zájezd do divadla Radost v Brně na pohádku: „Tři čuníci nezbedníci“
- návštěva divadelního představení v Blansku, plánovaná na měsíc říjen odpadla z důvodu probíhající rekonstrukce sociálního zařízení v prostorách kina
- fotografování dětí
- návštěva veselého představení, plného pěkných písniček, pohádek a vyprávění v MŠ Sloup „Lidové tradice – Hry dětí“
- „Čertovské radovánky“ (zábavné hry okolo Mikuláše)
- účast dětí na rozsvícení vánočních stromčků v jednotlivých obcích
- „Návštěva Mikuláše v MŠ“ (za hojné účasti rodičů)

### Připravované akce :

- „Vánoční nadílka v MŠ“, která se uskuteční v klidné atmosféře jen v kruhu dětí a zaměstnanců MŠ

I v letošním školním roce jsme pro rodiče a jejich děti zajistili ve spolupráci se ZŠ Sloup a MŠ Šošůvka možnost společných návštěv bazénu v ZŠ Sloup (každé úterý odpoledne).

Provoz MŠ Vavřinec bude uzavřen od 22. prosince 2007 do 2. ledna 2008 (s nástupem 3. ledna 2008).

**Přejeme Vám i Vaším dětem krásné a zasněžené Vánoce a do nového roku hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky a trpělivosti.**

*Za kolektiv zaměstnanců MŠ Vavřinec Eva Kaššaiová, ředitelka školy*



## Zpráva z činnosti Sociální komise a SPOZ obce Vavřinec.

V březnovém výtisku jsme Vás informovali o naší nejoblíbenější činnosti, kterou je vítání občánků. V tomto roce proběhlo vítání 5x, uvítali jsme 6 dětí z Vavřince, 3 z Veselice a 3 ze Suchdolu. Máme radost, že malých občánků stále přibývá.

Jak už se stalo milou tradicí, i tentokrát jsme v měsíci květnu navštívili všech 52 žen starších 70 let a předali jim ke Dni matek malý dárek a muškát, který jim kvetl a dělal radost celé léto. Dále jsme roznesli 41 blahopřání a 38 balíčků k významným životním jubileím. Na konec roku chystáme předvánoční návštěvu u všech osaměle žijících spoluobčanů.

Ráda bych poděkovala všem členkám sociální komise za aktivní činnost a chuť věnovat svůj volný čas práci v obci.

SPOZ přeje všem občanům pokojné Vánoce, zdraví, radost a štěstí v roce 2008.

*Vladimíra Skotáková, předsedkyně Sociální komise a SPOZ*

## Z činnosti MO Vavřinec, o.s., svazu tělesně postižených v ČR

Naši členové jsou ze sloučené obce Vavřinec, Veselice, Suchdol a také z obcí Petroviče a Žďár. Ke 30. 11. 2007 máme 135 členů. Přijali jsme 8 nových členů, zemřeli dva členové. Naše činnost se zaměřuje na rehabilitační, přednáškové a poznávací zájezdy a kulturní činnost. Letošní rok 2007 jsme zahájili 12. března hodnotící schůzí v Hotelu Broušek. Přednáška - stručné seznámení se zákonem o sociálních službách. 15. 3. 2007 jsme uspořádali zájezd na výstavu květin v botanické zahradě VŠZ Brno. Další akcí byl zájezd do centra Borgis v Židlochovicích, který se konal 3. 5. 2007. Sešli jsme se při opékání párků 15. 9. u vleku. Od 29. 9. do 6. 10. naše organizace pořádala rehabilitační pobyt v Luhačovicích ve vile Charleston za účasti 10 členů. Zajistili jsme 17. 10. poznávací zájezd na zámek Lednice. Mikulášské odpoledne 3. 12. proběhlo ve Sloupě v Hotelu Broušek, k poslechu a tanci hrál a zpíval Martin Hason. V neděli 16. 12. jsme připravili zájezd do Brna na předvánoční trhy předváděných ručních řemesel. Děkujeme všem za spolupráci v roce 2007.

*Za organizaci předseda Miroslav Ditrich*

## Florbalový koutek

Amatérská florbalová liga v plném proudu

Čas utíká jako voda a náš florbalový tým má už odehraný 4. turnaj v AFL. Rád bych napsal, že ho má úspěšně za sebou, ale bohužel toto, hodnocení by neodpovídalo skutečné situaci. Ale vezmeme to popořádku.

Na třetí turnaj jsme jeli v silné sestavě a s 13 hráči. Ve skutečnosti se velký počet hráčů ukázal spíše špatným, tak jsme nakonec dohrávali turnaj s osmi hráči v poli, což se jevilo jako optimální. Opět jsme bohužel vypadli ve čtvrtfinále a ukořistili jsme pouhé 3 body.

### Výsledky 3. turnaje

Základní skupina

A.C.A.B.Brno – Cavespiders Vavřinec	3:1
Fbc Starý Lískovec – Cavespiders Vavřinec	0:6
Hattrick Brno Old Boys – Cavespiders Vavřinec	4:2

Čtvrtfinále

Cavespiders Vavřinec – FT Brno B	1:2 ts
----------------------------------	--------

Čtvrtý turnaj se nám povedl asi nejlépe. Předvedená hra i výsledek ze základní skupiny dával naději na celkové dobré umístění. V základní skupině jsme ztratili pouze bod za remízu s lídrem skupiny a s 5 body jsme postoupili do čtvrtfinále. V něm jsme narazili na Bobry Brno. V zápase jsme byli opět lepší než soupeř, ale jako už tradičně jsme neproměnili své šance, v čemž byl soupeř lepší a zvítězil 3:1. Možná už je to trochu i psychický blok, ale v letošní sezóně jsme ani jednou ze čtyř pokusů nepřešli přes čtvrtfinále do dalších vyřazovacích bojů. Budeme muset dál pracovat na zlepšení naší hry a výsledků a taky zlepšit docházku na našem tréninku, čímž bych chtěl apelovat na všechny hráče! Bez tvrdé práce se výsledky samy nedostaví.

### Tabulka po 4. turnaji

1.	Hattrick Brno old boys	49 b.
2.	A.C.A.B. Brno	32 b.
3.	Fbc Starý Lískovec	26 b.
4.	FT Brno B	26 b.
5.	Fbc Líšeň	17 b.
6.	Bobři Brno	16 b.

7.	Cavespiders Vavřinec	16 b.
8.	Sokol Neslovice	4 b.

Další turnaje se budou hrát až v novém roce 2008, do kterého bych Vám všem chtěl popřát hodně osobních úspěchů, zdraví, štěstí a příjemné prožití vánočních svátků v klidu domova společně se svými blízkými. Dětem hodně radosti z dárků, které najdou pod stromečkem na Štědrý den.

*Vedoucí družstva Ondřej Mach*

## Informace z TJ Vavřinec

Vážení přátelé vavřinecké kopané,

konec roku se kvapem blíží, tak je čas na bilancování letošního roku z pohledu TJ Vavřinec. Je to již třetí rok, co vede výbor TJ velice mladý a doufejme i perspektivní tým lidí. V letošním roce jsme začali velice intenzivně jednat s obcí o rekonstrukci našeho fotbalového hřiště, jak si můžeme všichni přiznat, které je v havarijním stavu. I za této situace jsme přihlásili do soutěže poprvé v historii TJ do mistrovských utkání přípravku, uspořádali jsme nábor i z vedlejších obcí a na první tréninky chodilo 16 i více malých hráčů. Máme velkou radost, že se našim nejmladším nadějím daří a mají zájem hrát fotbal. Letos jsme přihlásili do soutěže po delší době i dorost. Kluci se sehrávají, je vidět, že většinu hráčů tvoří bývalí žáci, ale právě mládež je náš potenciál do dalších let. Největší radost nám dělají muži, kteří vedou po podzimu tabulku 3. třídy a navíc předvádějí velmi kvalitní výkony, které se musí našim divákům líbit a plníme noviny články: „Vavřinec, nedobytná tvrzi!“. Fotbalisté dělají velkou propagaci naší obci a fotbal je jednou z nejpravidelnějších kulturních akcí a také nejvíce navštěvovanou.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří pomáhají naší organizaci, zejména trenérům, členům výboru, ale i ostatním složkám v obci. Do dalšího roku máme stále stejné cíle, hrát fotbal, starat se o mládež, dále komunikovat s obcí o našich záměrech a nadále s ní spolupracovat. Myslím si, že jsme našli společnou řeč a obec náš úkol - rekonstrukci hřiště - podporuje a prosazuje v rozpočtu příštích dvou let.

Závěrem bych Vás chtěl pozvat na výroční valnou hromadu, která se uskuteční 28. 12. 2007, v 18.00 hod., v nové společenské místnosti ve Vavřinci. Na této schůzi se dozvíte více informací o naší práci.

Přeji všem veselé Vánoce a šťastný nový rok, fotbalistům mnohá vítězství bez zranění, příznivcům hodně hezkých zážitků, trenérům a funkcionářům pevné nervy.

*Za výbor TJ Vavřinec Aleš Blézl*

## Z činnosti TS Vavřinec

V sobotu 3. listopadu proběhla příprava na zimní sezónu spojená s úklidem v chatě a natažením lana lyžařského vleku.

V sobotu 17. listopadu se uskutečnil pochod k „Lenčáku“ přes Karolín a Veselici. Vycházky se zúčastnilo celkem 20 turistů.

Tyto vycházky zůstávají stále v oblíbenosti. Začátkem ledna se chystá návštěva Křtin – jeskyně Výпустek. 2. února 2008 opět zorganizujeme ostatky. Je naplánováno, že večer v nové společenské místnosti zahraje k tanci a poslechu p. Martin Hasoň ze Sloupu.

V nově zrekonstruované budově bývalé školy mají svůj koutek také mladí modeláři, kteří již zahájili činnost. Mladí zájemci se mohou přihlásit u vedoucího p. Ctibora Halámka.

V neděli 18. listopadu byl lyžařský vlek v odpoledních hodinách v provozu. Vrstva sněhu na svahu 15 cm. Počasí slunečné a mrazivé.

V nadcházejících dnech bude vlek v provozu, dle sněhových podmínek, v sobotu a v neděli od 14 hod. do večera. Služby budou zajištěny členy organizace. Cena zůstává i nadále stejná, a to 20,- Kč/1 hod. Pokud tomu sněhové podmínky dovolí, chtěli bychom uskutečnit karneval na zasněženém svahu. Vzpomeneme na program uspořádaný k rozsvěcení vánočního stromu za účasti mladých maminek a dětí nejen z mateřské školy. Touto cestou bychom Vás rádi pozvali do kapličky ve Vavřinci, kde je již rozsvícen krásný betlém.

Výbor TS Vavřinec zve občany sloučených obcí na pořádané akce. Všem přeje příjemné svátky, zdraví a úspěchy v nové roce 2008.

*Za výbor TS Vavřinec Alois Nečas*

## Zakončení sezóny na rozhledně

V sobotu 27. října 2007 uspořádal OV Veselice v areálu rozhledny již 5. ročník akce **Běh na rozhlednu ve Veselici**.

V kategorii dívek do 15-ti roků se závodu zúčastnily 3 závodnice, hochů do 15-ti roků celkem 13, mužů do 40-ti roků 8 a v kategorii žen do 40-ti roků celkem 4 závodnice. Z mužů nad 40 roků na rozhlednu vyběhli 2 závodníci.

Jedna sezóna končí, na další se rozhledna bude připravovat. Její zahájení bude opět na Velikonoce, kdy se v areálu uskuteční Velikonoční jarmark.

Závěrem zbývá jen uvést, že jak se již stalo zvykem, bude rozhledna otevřena i na závěr roku. V pondělí na Silvestra mohou na rozhlednu vystoupat zájemci v době od 10 do 15. hod. K dostání bude opět teplé občerstvení a věříme, že na nejvyšším kopci na území obce bude panovat opět výborná nálada.

*OV Veselice*

Výsledky závodu „Běh na rozhlednu ve Veselici“.

<b>Dívky 6 – 15 roků</b>					
<b>Pořadí</b>		<b>Příjmení</b>	<b>Jméno</b>	<b>Bydliště</b>	<b>Čas (s)</b>
1		Kalová	Daniela	Veselice	54,78
2		Stloukalová	Karolína	Veselice	81,60
3		Stloukalová	Tereza	Veselice	86,28
<b>Hoši 6 –15 roků</b>					
<b>Pořadí</b>		<b>Příjmení</b>	<b>Jméno</b>	<b>Bydliště</b>	<b>Čas (s)</b>
1		Nečas	Antonín	Veselice	32,92
2		Hloušek	Michal	Veselice	36,52
3		Fabiánek	Jiří	Veselice	40,41
<b>Ženy nad 15 roků</b>					
<b>Pořadí</b>		<b>Příjmení</b>	<b>Jméno</b>	<b>Bydliště</b>	<b>Čas (s)</b>
1		Zachariášová	Alice	Brno	36,47
2		Kouřilová	Pavla	Těchov	45,96
3		Zachariášová	Iva	Brno	49,06
<b>Muži nad 15 roků</b>					
<b>Pořadí</b>		<b>Příjmení</b>	<b>Jméno</b>	<b>Bydliště</b>	<b>Čas (s)</b>
1		Jarůšek	Marek	Veselice	46,58
2		Špetla	Jiří	Trutnov	59,83
3		Novák	Zdeněk	Blansko	62,43
<b>Muži nad 40 roků</b>					
1		Zachariáš	Zdeněk	Brno	45,26
2		Jarůšek	Josef	Veselice	62,69

**Zajímavosti z evidence obecního úřadu**

Pod začátečními písmeny A, B, C a D jsou v evidenci tato jména:

U mužů:	Adam	2x	Ctibor	1x
	Adolf	1x	Damien	1x
	Aleš	4x	David	7x
	Alois	5x	Denis	2x
	Antonín	12x	Dominik	1x
	Bohumil	2x	Dušan	2x
	Bohuslav	1x		

U žen:	Adolfa	1x	Blažena	1x
	Adolfina	1x	Božena	8x
	Alena	5x	Dagmar	2x
	Aloisie	1x	Dana	2x
	Anděla	1x	Daniela	1x
	Andrea	6x	Darina	1x
	Aneta	3x	Darja	1x
	Anna	12x	Denisa	1x
	Anežka	2x	Dobromila	1x
	Antonie	1x	Dobroslava	1x
	Barbora	3x	Dominika	1x
	Blanka	3x	Drahomíra	1x

*Jana Přikrylová, pověřená vedením evidence obyvatel*

## Zveme Vás:

**SDH Vavřinec** -----27. 12. 2007

*Valná hromada v nové společenské místnosti ve Vavřinci se začátkem v 16 hod.*

**SDH Veselice** -----28. 12. 2007

*Valná hromada v místním pohostinství ve Veselici se začátkem v 17 hod.*

**TJ Vavřinec** -----28. 12. 2007

*Valná hromada v nové společenské místnosti ve Vavřinci se začátkem v 18 hod.*

**TS Veselice** -----29. 12. 2007

*Turnaj ve stolním tenise v herně v Malé Veselici se začátkem v 9 hod.*

## Aktuální informace z ObÚ Vavřinec

• **Společnost SITA CZ a.s.** oznamuje, že původní **termín svozu** středa 26. 12. 2007 se posouvá na **čtvrtek 27. 12. 2007**.

• **Žádáme** vlastníky automobilů ve všech místních částech obce, aby svá auta parkovali na svém pozemku, případně tak, aby nebránily technice při zimní údržbě místních komunikací a nebo ve svozové dny při svozu odpadů.

*Obecní úřad*

## Seznam jubilantů v období říjen – listopad 2007

Níže jsou uvedeni pouze občané, kteří písemně souhlasili se zveřejněním údajů v INFORMAČNÍM ZPRAVODAJI.

<u>Jméno jubilanta</u>	<u>Bydliště</u>	<u>Věk</u>
Němcová Marie	Veselice 67	83 roků
Nedomová Marie, Mgr.	Veselice 43	60 roků
Štolpa Antonín	Vavřinec 61	86 roků

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

*Přejeme Vám radostné a milostiplné vánoční svátky.*

*Ať betlémské světlo Boží lásky ozařuje všechny Vaše dny i v nastávajícím roce, sílí Vás a dává věčnou radost.*

*Ze srdce přeji a žehnají*

R.D. Mgr. Miroslav Němeček,  
Administrátor farnosti Petrovice

P. Karel Chylik  
Farář sloupské farnosti

\* \* \*

**Informační zpravodaj Obecního úřadu sloučených obcí**

**Vavřinec – Veselice - Suchdol - Nové Dvory**

vychází pravidelně dle potřeby ObÚ Vavřinec.

Toto číslo bylo dáno do tisku 20. 12. 2007

Uzávěrka příštího čísla je 15. února 2008